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liquide circuit primaire

installation location
emplacement

heat pump code
code de pompe à chaleur

heating up
chauffer

compressor
compresseur
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cooling down
réfrigérer

domestic hot water
eau chaude sanitaire

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur
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air
air

outdoor
externe

IP - degree of protection
IP - type de protection
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Dimplex

technical datas · données techniques

Nennspannung

Max. Stromaufnahme

Max. Leistungsaufnahme

:

:

:

NennspannungNennspannung

Max. StromaufnahmeMax. Stromaufnahme

Max. LeistungsaufnahmeMax. Leistungsaufnahme

27,1 A

13,4 kW

Max. Vorsicherung :

RCD-Typ

Max. VorsicherungMax. Vorsicherung

RCD-TypRCD-Typ :

C 25 A

A

AnlaufstromAnlaufstromAnlaufstrom : 35 A

3~/N/PE; 50Hz; 400V ±10%
1~/N/PE; 50Hz; 230V ±10%

2,9 A
27,1 A
2,9 A
27,1 A
2,9 A

 

0,6 kW

C 13 A

A

- A

13,4 kW

C 25 A

A

35 A

0,6 kW

C 13 A

A

- A

13,4 kW

C 25 A

A

35 A

0,6 kW

C 13 A

A

- A

3~/N/PE; 50Hz; 400V ±10%
1~/N/PE; 50Hz; 230V ±10%
 

3~/N/PE; 50Hz; 400V ±10%
1~/N/PE; 50Hz; 230V ±10%
 

dimensioning parameter cable - paramètre de dimensionnement cable

Leitermaterial

Kabellänge

:

:

Cu

Umgebungstemperatur

:

35°C

LeitermaterialLeitermaterial

KabellängeKabellänge

UmgebungstemperaturUmgebungstemperatur

Cu

35°C

Cu

35°C

VerlegeartVerlegeartVerlegeart B2 (DIN VDE 0298-4 / IEC 60364-5-52)B2 (DIN VDE 0298-4 / IEC 60364-5-52)B2 (DIN VDE 0298-4 / IEC 60364-5-52)

:

50m50m50m

Schwarz

Rot

Orange

Grau

L1 / L2 / L3

Steuerstromkreise 24VAC

Steuerstromkreise ≥24VDC

Kommunikation

:

:

:

:

Hellblau : Neutralleiter

BK

BU

RD

OG

GY

Grün-Gelb Schutzleitersystem:GNYE

Weiß WH : GND & ≤12VDC

wiring colors · couleurs de câblage

SchwarzSchwarz BKBK

HellblauHellblau BUBU

L1 / L2 / L3L1 / L2 / L3

NeutralleiterNeutralleiter

RotRot RDRD Steuerstromkreise 24VACSteuerstromkreise 24VAC

OrangeOrange OGOG Steuerstromkreise ≥24VDCSteuerstromkreise ≥24VDC

GrauGrau GYGY KommunikationKommunikation

WeißWeiß WHWH GND & ≤12VDCGND & ≤12VDC

SchutzleitersystemSchutzleitersystemGNYEGNYEGrün-GelbGrün-Gelb

1 2 3 4 5 6 7 8
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nom. voltage

max. current consumption

max. power consumption

tension nominale

consommation de courant max.

consommation de puissance max.

max. fusing

RCD-type

protection préliminaire max.

RCD-type

starting current
courant de démarrage

conductor material

cable-length

ambient temperature

laying system

longueur de câble

matériau conducteur

température ambiante

type de pose

neutral conductor

control circuits 24VAC

control circuits ≥24VDC

communication

protective system

black

light blue

red

orange

grey

white

green-yellow

conducteur neutre

circuits électriques de commande 24VAC

circuits électriques de commande ≥24VDC

Circuit de glycol

système de conducteur de protection

noir

bleu clair

rouge

orange

gris

blanc

vert-jaune

Technische Daten

Auslegungsparameter Kabel

Verdrahtungsfarben
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3 - circuit diagram control pCO5+SoD
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3 - circuit diagram control circuit: DO
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3 - circuit diagram control circuit: DO
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3 - circuit diagram control circuit: DO
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5 - cable list
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5 - cable list
5 - liste des câbles
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6 - cable assignment list
6 - liste d'affectation des câbles

6 - cable assignment list
6 - liste d'affectation des câbles

6 - cable assignment list
6 - liste d'affectation des câbles

6 - cable assignment list
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2
1 3

4
5

6
+A300

Sicherung 2. Wärmeerzeuger
fuse 2nd heat generator

coupe-circuit 2ème générateur de chaleur
 

/17.D2
+A300

1 3 5

2 4 6

BK

5xXmm²
NYM-J

L1 L2 L3

+A400

2. Wärmeerzeuger

PE

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

\

BN GY

PE
GN

Y
E

2
1 3

4
5

6

+A300

Sicherung Flanschheizung
fuse flange heater

coupe-circuit cartouche chauffante
 

/19.D2
+A300

1 3 5

2 4 6

BK

5xXmm²
NYM-J

L1 L2 L3

+A420

Flanschheizung

PE

flange heater
cartouche chauffante

\

BN GY

PE
GN

Y
E

2
1 3

4
5

6

+A300

Sicherung Flanschheizung Schwimmbad
fuse Flanschheizung Schwimmbad

coupe-circuit Flanschheizung Schwimmbad
  

/21.D2
+A300

1 3 5

2 4 6

BK

5xXmm²
NYM-J

L1 L2 L3

+A430

Flanschheizung Schwimmbad

PE

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

 

BN GY

PE
GN

Y
E

+A300

2

C13A

Sicherung Wärmepumpe Steuerspannung
fuse heat pump control voltage

coupe-circuit pompe à chaleur tension de commande
  

1
BN

3x1,5mm²
NYM-J

L
N

BU
N

PE
GN

Y
E

PE

PE

+A300

A
1

A
2

Schütz EVU-Sperre
contactor utility block

contacteur blocage EJP
 

/13.B3
13 14

1 3 5

2 4 6

1
2 4

3
6

5

+A300

Sicherung Wärmepumpe Lastspannung
fuse heat pump supply voltage

coupe-circuit pompe à chaleur tension d'alimentation
  

BK

5x4mm²
NYM-J

L1

+A100

BN
L2

GY
L3

N
BU

N
PE

GN
Y
E

PE

PE

L1
/5.A1

L2
/5.A1

L3
/5.A1

N1
/5.A1

L
/6.A2

N2
/5.B1
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LF3.2

/20.A8

N2
/20.E8

/12.B3

DO
NO

3

Stecker J11
plug J1
fiche J1

C3
/4

/5
NO

4
C3

/4
/5

NO
5

BN

Oelflex 100
2x0,75mm²

+A300

A
1

A
2

Schütz Flanschheizung Schwimmbad
contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

  

/4.B4
/4.B4
/4.B4

1
3
5

2
4
6

BU
N

BU

3x0,75mm²
Oelflex 100

N
BN

+A451

L
N

Kühlumwälzpumpe
cooling circulating pump

circulateur de rafraîchissement

PE
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10

V
PW

M

GN
Y
E

PE

PE

/1
5.
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-N
17

/J
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BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

BU

/1
5.
B7

M
17

/G
ND

-X
3:
GN

D

BK

4x0,75mm²
Oelflex 100

+A451

1

Raumtemperaturregler
room temperature controller

régulateur de température ambiante

N
BU

N
BR

2

BN

+A451

L
N

2. Kälteerzeuger
2. chiller

2. générateur de froid

PE

BU

3x0,75mm²
Oelflex 100

N

GN
Y
E

PE

PE

/12.B3

DO

NO
6

Stecker J12
plug J12
fiche J12

NC
6 C6

3

+A100

Vier-Wege-Ventil extern

L (<-) L (->)

four-way valve external
vanne 4 voies externe

N
5

N
2

LF3.2

N2

M M
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3 - Stromlaufplan
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GND
/15.A8

/11.C2

AO

V
G

Stecker J4
plug J4
fiche J4

V
G0 Y
1

Y
2
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3

Y
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+V
DC
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D
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D
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RS485
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x 
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Stecker J26
plug J26
fiche J26
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D

/12.B3

Freier Text
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Stecker J6
plug J6
fiche J6
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+/

Rx
+

GN
D

RD

4x0,28mm²
J-Y(ST)Y ..LG

+A400
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-

Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)
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D

GND

Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

Er
st

el
lt
 m

it
 E

LC
A
D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

dr
aw

n 
w
it
h 

EL
CA

D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

cr
éé

 p
ar

 E
LC

A
D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

S
ch

ut
zv

er
m
er

k 
na

ch
 D

IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
 b

ea
ch

te
n!

pr
ot

ec
ti
ve

 n
ot

e 
D
IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
S
e 

co
nf

or
m
er

 à
 l
a 

no
te

 d
e 

pr
ot

ec
ti
on

 s
el
on

 D
IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
 !

Ka04.10.2016PUV 23/16-



Dimplex

+A400

+A413

+A412

+A411

+A100 +A420

+A430

+A442

+A451

+A300

1 2 3 4 5 6 7 8

4 - Kabelwegeplan

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F

452237.62.13

4522376213_IS35TUR6008

23

23 / 36

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
ti
on

s 
re

se
rv

ed
!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

m
od

if
ic
at

io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!

Heizungsanlage
heating system

installation de chauffage

3. Heizkreis
3. heating circuit

3. circuit de chauffage

2. Heizkreis
2. heating circuit

2. circuit de chauffage

1. Heizkreis
1. heating circuit

1. circuit de chauffage

KW
+A

10
0<

->
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41
3

-WM20
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Wärmepumpe
heat pump

pompe à chaleur
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1

-WE13
-WK28
-WM17.1
-WM17.2
-WN5
-WN9
-WR24.2

Warmwasser
domestic hot water

eau chaude sanitaire

Schwimmbad
swimming pool

piscine

Regenerativ
renewable

régénératif(ve)

aktive Kühlung
active cooling

rafraîchissement actif

KW
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0
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0
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Elektroverteilung
electrical distribution system

distribution électrique
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5 - Kabelliste
24

Kabel
Nº

KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

24 / 36

-W+A100.11 -W+A100.1-W+A100.1 Kabel LastspannungKabel LastspannungKabel Lastspannung +A100-X1+A100-X1+A100-X1Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm² +A300-K22+A300-K22+A300-K22Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste Lastspannung Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

-W+A100.22 -W+A100.2-W+A100.2 Kabel SteuerspannungKabel SteuerspannungKabel Steuerspannung +A100-X2+A100-X2+A100-X2Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm² +A300-F+A100.2+A300-F+A100.2+A300-F+A100.2Klemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungKlemmleiste Steuerspannung Sicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe Steuerspannung

-WB33 -WB3-WB3 Kabel -B3Kabel -B3Kabel -B3 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A420-B3+A420-B3+A420-B3Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser

-WB44 -WB4-WB4 Kabel -B4Kabel -B4Kabel -B4 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A430-B4+A430-B4+A430-B4Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad

-WE8.1
5

-WE8.1-WE8.1 Kabel -E8.1Kabel -E8.1Kabel -E8.1 +A300-K8.1+A300-K8.1+A300-K8.1Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm² +A430-E8.1+A430-E8.1+A430-E8.1Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung Schwimmbad Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad

-WE96 -WE9-WE9 Kabel -E9Kabel -E9Kabel -E9 +A300-E9+A300-E9+A300-E9Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm² +A420-K21+A420-K21+A420-K21FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz Flanschheizung

-WE107 -WE10-WE10 Kabel -E10Kabel -E10Kabel -E10 +A300-K20+A300-K20+A300-K20Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm² +A400-E10+A400-E10+A400-E10Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. Wärmeerzeuger 2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger

-WE138 -WE13-WE13 Kabel -E13Kabel -E13Kabel -E13 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A451-E13+A451-E13+A451-E13Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe 2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger

-WF10.19 -WF10.1-WF10.1 Kabel -F10.1Kabel -F10.1Kabel -F10.1 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-F10.1+A400-F10.1+A400-F10.1Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Durchflussschalter Primärkreis SoleDurchflussschalter Primärkreis SoleDurchflussschalter Primärkreis Sole

-WF10.2
10

-WF10.2-WF10.2 Kabel -F10.2Kabel -F10.2Kabel -F10.2 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-F10.2+A400-F10.2+A400-F10.2Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Durchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter Sekundärkreis

-WH511 -WH5-WH5 Kabel -H5Kabel -H5Kabel -H5 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A400-H5+A400-H5+A400-H5WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige

-WK8.112 -WK8.1-WK8.1 Kabel -K8.1Kabel -K8.1Kabel -K8.1 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A300-K8.1+A300-K8.1+A300-K8.1Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung Schwimmbad

-WK2013 -WK20-WK20 Kabel -K20Kabel -K20Kabel -K20 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A300-K20+A300-K20+A300-K20WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. Wärmeerzeuger

-WK2114 -WK21-WK21 Kabel -K21Kabel -K21Kabel -K21 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A300-K21+A300-K21+A300-K21WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz Flanschheizung

-WK22
15

-WK22-WK22 Kabel -K22Kabel -K22Kabel -K22 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A300-K22+A300-K22+A300-K22Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

-WK2316 -WK23-WK23 Kabel -K23Kabel -K23Kabel -K23 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A300-K23+A300-K23+A300-K23Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Kontakt SperreingangKontakt SperreingangKontakt Sperreingang

-WK2817 -WK28-WK28 Kabel -K28Kabel -K28Kabel -K28 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A451-K28+A451-K28+A451-K28Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Umschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / Kühlen

-WK31.118 -WK31.1-WK31.1 Kabel -K31.1Kabel -K31.1Kabel -K31.1 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A420-K31.1+A420-K31.1+A420-K31.1Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser

-WK31.219 -WK31.2-WK31.2 Kabel -K31.2Kabel -K31.2Kabel -K31.2 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A430-K31.2+A430-K31.2+A430-K31.2Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Zirkulation SchwimmbadZirkulation SchwimmbadZirkulation Schwimmbad

-WM11.1
20

-WM11.1-WM11.1 Kabel Lastspannung -M11Kabel Lastspannung -M11Kabel Lastspannung -M11 +A100-KM11+A100-KM11+A100-KM11PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A400-M11+A400-M11+A400-M11Relais -M11Relais -M11Relais -M11 Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

cable supply voltage
câble tension d'alimentation

installation cable: NYM-J 5 x 4mm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x 4mm²

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

contactor utility block
contacteur blocage EJP

cable control voltage
câble tension de commande

installation cable: NYM-J 3 x 1,5mm²
conduite d'installation: NYM-J 3 x 1,5mm²

terminal strip control voltage
bornier tension de commande

fuse heat pump control voltage
coupe-circuit pompe à chaleur tension de commande

cable -B3
câble -B3

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

cable -B4
câble -B4

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

thermostat swimming pool
thermostat piscine

cable -E8.1
câble -E8.1

installation cable: NYM-J 5 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x Xmm²

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

cable -E9
câble -E9

installation cable: NYM-J 5 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x Xmm²

flange heater
cartouche chauffante

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

cable -E10
câble -E10

installation cable: NYM-J 5 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x Xmm²

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

cable -E13
câble -E13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

2. Kälteerzeuger
2. Kälteerzeuger

cable -F10.1
câble -F10.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

flow rate switch primary circuit brine
commutateur de débit circuit primaire eau glycolée

cable -F10.2
câble -F10.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

flow control switch secondary circuit
contrôle circulation Circuit secondaire

cable -H5
câble -H5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

remote fault indicator
télédétection de pannes

cable -K21
câble -K21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

cable -K20
câble -K20

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

cable -K21
câble -K21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

cable -K22
câble -K22

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

contactor utility block
contacteur blocage EJP

cable -K23
câble -K23

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

contact disable contactor
contact entrée du contacteur de blocage

cable -R2.2
câble -R2.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

change-over heating up / cooling down
renversement chauffer / réfrigérer

cable -K31.1
câble -K31.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

cable -K31.2
câble -K31.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

circulation swimming pool
bouclage piscine

cable supply voltage -M11
câble tension d'alimentation -M11

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

relay -M11
relais -M11

pump primary circuit
pompe circuit primaire
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-WM11.221 -WM11.2-WM11.2 Kabel Steuerspannung -M11Kabel Steuerspannung -M11Kabel Steuerspannung -M11 +A100-N0+A100-N0+A100-N0PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A400-M11+A400-M11+A400-M11µPC2µPC2µPC2 Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

-WM1322 -WM13-WM13 Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13 +A100-KM13+A100-KM13+A100-KM13PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A411-M13+A411-M13+A411-M13Relais -M13Relais -M13Relais -M13 HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

-WM1523 -WM15-WM15 Kabel -M15Kabel -M15Kabel -M15 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A412-M15+A412-M15+A412-M15WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Heizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. Heizkreis

-WM16.124 -WM16.1-WM16.1 Kabel Lastspannung -M16Kabel Lastspannung -M16Kabel Lastspannung -M16 +A100-X2+A100-X2+A100-X2PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A400-M16+A400-M16+A400-M16Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/N ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

-WM16.2
25

-WM16.2-WM16.2 Kabel Steuerspannung -M16Kabel Steuerspannung -M16Kabel Steuerspannung -M16 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A400-M16+A400-M16+A400-M16WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

-WM17.126 -WM17.1-WM17.1 Kabel Lastspannung -M17Kabel Lastspannung -M17Kabel Lastspannung -M17 +A100-X2+A100-X2+A100-X2PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A451-M17+A451-M17+A451-M17Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/N KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

-WM17.227 -WM17.2-WM17.2 Kabel Steuerspannung -M17Kabel Steuerspannung -M17Kabel Steuerspannung -M17 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A451-M17+A451-M17+A451-M17Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

-WM18.128 -WM18.1-WM18.1 Kabel Lastspannung -M18Kabel Lastspannung -M18Kabel Lastspannung -M18 +A100-X2+A100-X2+A100-X2PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A420-M18+A420-M18+A420-M18Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/N WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

-WM18.229 -WM18.2-WM18.2 Kabel Steuerspannung -M18Kabel Steuerspannung -M18Kabel Steuerspannung -M18 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A420-M18+A420-M18+A420-M18WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

-WM19.1
30

-WM19.1-WM19.1 Kabel Lastspannung -M19Kabel Lastspannung -M19Kabel Lastspannung -M19 +A100-X2+A100-X2+A100-X2PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A430-M19+A430-M19+A430-M19Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/N SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

-WM19.231 -WM19.2-WM19.2 Kabel Steuerspannung -M19Kabel Steuerspannung -M19Kabel Steuerspannung -M19 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A430-M19+A430-M19+A430-M19Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

-WM2032 -WM20-WM20 Kabel -M20Kabel -M20Kabel -M20 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A413-M20+A413-M20+A413-M20WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

-WM2133 -WM21-WM21 Kabel -M21Kabel -M21Kabel -M21 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A400-M21+A400-M21+A400-M21WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis

-WM21.234 -WM21.2-WM21.2 Kabel -M21.2Kabel -M21.2Kabel -M21.2 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A412-M21.2+A412-M21.2+A412-M21.2WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis

-WM21.3
35

-WM21.3-WM21.3 Kabel -M21.3Kabel -M21.3Kabel -M21.3 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A413-M21.3+A413-M21.3+A413-M21.3WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis

-WM2436 -WM24-WM24 Kabel -M24Kabel -M24Kabel -M24 +A100-N1+A100-N1+A100-N1PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A420-M24+A420-M24+A420-M24WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

-WM24.337 -WM24.3-WM24.3 Kabel -M24.3Kabel -M24.3Kabel -M24.3 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A420-M24.3+A420-M24.3+A420-M24.3Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe Zirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe Schwimmbad

-WN538 -WN5-WN5 Kabel -N5Kabel -N5Kabel -N5 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A451-N5+A451-N5+A451-N5Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter

-WN939 -WN9-WN9 Kabel -WN9Kabel -WN9Kabel -WN9 +A100-N17+A100-N17+A100-N17PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A451-N9+A451-N9+A451-N9Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler

-WN20.1
40

-WN20.1-WN20.1 Kabel -N20.1Kabel -N20.1Kabel -N20.1 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-N20.1+A400-N20.1+A400-N20.1Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1
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Müller, R.
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cable identifier cable-length
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

cable control voltage -M11
câble tension de commande -M11

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

µPC2
µPC2

pump primary circuit
pompe circuit primaire

cable supply voltage -M13
câble tension d'alimentation -M13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

relays -M13
relais -M13

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

cable -M15
câble -M15

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

heat circulating pump 2. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 2. circuit de chauffage

cable supply voltage -M16
câble tension d'alimentation -M16

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

cable control voltage -M16
câble tension de commande -M16

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

cable supply voltage -M17
câble tension d'alimentation -M17

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

cable control voltage -M17
câble tension de commande -M17

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

cable supply voltage -M18
câble tension d'alimentation -M18

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

cable control voltage -M18
câble tension de commande -M18

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

cable supply voltage -M19
câble tension d'alimentation -M19

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

cable control voltage -M19
câble tension de commande -M19

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

cable -M20
câble -M20

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

cable -M21
câble -M21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer main circuit
mélangeur circuit principal

cable -M22.2
câble -M22.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

cable -M21.3
câble -M21.3

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

cable -M24
câble -M24

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

cable -M24.3
cable -M24.3

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

circulation pump swimming pool
circulateur de bouclage ECS piscine

cable -N5
câble -N5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

cable -WN9
câble -WN9

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

room temperature controller
régulateur de température ambiante

cable -N20.1
câble -N20.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

meter quantity of thermal energy 1
compteur quantité de chaleur 1



Dimplex 452237.62.13

4522376213_IS35TUR6008

5 - Kabelliste
26

Kabel
Nº

KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
ti
on

s 
re

se
rv

ed
!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

m
od

if
ic
at

io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!
Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

26 / 36

-WN2441 -WN24-WN24 Kabel -N24Kabel -N24Kabel -N24 +A100-N1+A100-N1+A100-N1Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm² +A400-N24+A400-N24+A400-N24WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)

-WN27.142 -WN27.1-WN27.1 Kabel -N27.1Kabel -N27.1Kabel -N27.1 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A300-N27.1+A300-N27.1+A300-N27.1Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1

-WN27.243 -WN27.2-WN27.2 Kabel -N27.2Kabel -N27.2Kabel -N27.2 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A300-N27.2+A300-N27.2+A300-N27.2Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/G Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2

-WR144 -WR1-WR1 Kabel -R1Kabel -R1Kabel -R1 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-R1+A400-R1+A400-R1Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND AußenfühlerAußenfühlerAußenfühler

-WR2.2
45

-WR2.2-WR2.2 Kabel -R2.2Kabel -R2.2Kabel -R2.2 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-R2.2+A400-R2.2+A400-R2.2Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND AnforderungsfühlerAnforderungsfühlerAnforderungsfühler

-WR346 -WR3-WR3 Kabel -R3Kabel -R3Kabel -R3 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A420-R3+A420-R3+A420-R3Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND WarmwasserfühlerWarmwasserfühlerWarmwasserfühler

-WR547 -WR5-WR5 Kabel -R5Kabel -R5Kabel -R5 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A412-R5+A412-R5+A412-R5Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Fühler 2. HeizkreisFühler 2. HeizkreisFühler 2. Heizkreis

-WR1348 -WR13-WR13 Kabel -R13Kabel -R13Kabel -R13 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A442-R13+A442-R13+A442-R13Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Fühler RegenerativFühler RegenerativFühler Regenerativ

-WR1749 -WR17-WR17 Kabel -R17Kabel -R17Kabel -R17 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400-R17+A400-R17+A400-R17Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND RaumfühlerRaumfühlerRaumfühler

-WR20
50

-WR20-WR20 Kabel -R20Kabel -R20Kabel -R20 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A430-R20+A430-R20+A430-R20Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad

-WR2151 -WR21-WR21 Kabel -R21Kabel -R21Kabel -R21 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A413-R21+A413-R21+A413-R21Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis

-WR24.252 -WR24.2-WR24.2 Kabel -R24.2Kabel -R24.2Kabel -R24.2 +A100-X3+A100-X3+A100-X3PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A451-R24.2+A451-R24.2+A451-R24.2Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GND Rücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis Kühlen

-WYM1853 -WYM18-WYM18 Kabel -YM18Kabel -YM18Kabel -YM18 +A100-KM18+A100-KM18+A100-KM18PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75mm² +A420-YM18+A420-YM18+A420-YM18Relais -M18Relais -M18Relais -M18 Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser

Kabelliste · cable list · liste des câbles

Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

cable -N24
câble -N24

data-cable; shielded: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²
ligne de données; blindé: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)

cable -27.1
câble -N27.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

cable -N27.2
câble -N27.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

cable -R1
câble -R1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

external sensor
sonde extérieure

cable -R2.2
câble -R2.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

demand sensor
sonde de demande

cable -R3
câble -R3

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

domestic hot water sensor
sonde d'eau chaude sanitaire

cable -R5
câble -R5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

probe 2. heating circuit
capteur 2. circuit de chauffage

cable -R13
câble -R13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

probe renewable
capteur régénératif(ve)

cable -R17
câble -R17

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

room sensor
sonde d’ambiance

cable -R20
câble -R20

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

probe swimming pool
capteur piscine

cable -R21
câble -R21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage

cable -R24.2
câble -R24.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

return sensor primary circuit cooling down
sonde retour circuit primaire réfrigérer

cable -YM18
câble -YM18

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 5 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 5 x 0,75mm²

relays -M18
relais -M18

reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire
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-W+A100.1-W+A100.1-W+A100.1 +A100-X1:L1+A100-X1:L1+A100-X1:L1 Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBKBKBKInstallationsleitung: NYM-J 5 x 4Installationsleitung: NYM-J 5 x 4Installationsleitung: NYM-J 5 x 4 /4.D7/4.D7/4.D7 +A300-K22:2+A300-K22:2+A300-K22:2 Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100-X1:L2+A100-X1:L2+A100-X1:L2 Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBNBNBN /4.D7/4.D7/4.D7 +A300-K22:4+A300-K22:4+A300-K22:4 Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100-X1:L3+A100-X1:L3+A100-X1:L3 Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungGYGYGY /4.D7/4.D7/4.D7 +A300-K22:6+A300-K22:6+A300-K22:6 Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100-X1:N+A100-X1:N+A100-X1:N Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBUBUBU /4.D7/4.D7/4.D7 +A300-X1:N+A300-X1:N+A300-X1:N Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A100-X1:PE+A100-X1:PE+A100-X1:PE Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungGNYEGNYEGNYE /4.D7/4.D7/4.D7 +A300-X1:PE+A300-X1:PE+A300-X1:PE Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-W+A100.2-W+A100.2-W+A100.2 +A100-X2:L+A100-X2:L+A100-X2:L Klemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungBNBNBNInstallationsleitung: NYM-J 3 x 1,5Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5 /4.D6/4.D6/4.D6 +A300-F+A100.2:2+A300-F+A100.2:2+A300-F+A100.2:2 Sicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe Steuerspannung

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungBUBUBU /4.D6/4.D6/4.D6 +A300-X1:N+A300-X1:N+A300-X1:N Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungKlemmleiste SteuerspannungGNYEGNYEGNYE /4.D6/4.D6/4.D6 +A300-X1:PE+A300-X1:PE+A300-X1:PE Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-WB3-WB3-WB3 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A2/13.A2/13.A2 +A420-B3:+A420-B3:+A420-B3: Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser

+A100-N1:ID1+A100-N1:ID1+A100-N1:ID1 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C2/13.C2/13.C2 +A420-B3:+A420-B3:+A420-B3: Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser

-WB4-WB4-WB4 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A3/15.A3/15.A3 +A430-B4:+A430-B4:+A430-B4: Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad

+A100-N17/J2:U2+A100-N17/J2:U2+A100-N17/J2:U2 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B3/15.B3/15.B3 +A430-B4:+A430-B4:+A430-B4: Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad

-WE8.1-WE8.1-WE8.1 +A300-K8.1:2+A300-K8.1:2+A300-K8.1:2 Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadBKBKBKInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x X /4.D4/4.D4/4.D4 +A430-E8.1:L1+A430-E8.1:L1+A430-E8.1:L1 Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad

+A300-K8.1:4+A300-K8.1:4+A300-K8.1:4 Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadBNBNBN /4.D4/4.D4/4.D4 +A430-E8.1:L2+A430-E8.1:L2+A430-E8.1:L2 Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad

+A300-K8.1:6+A300-K8.1:6+A300-K8.1:6 Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadGYGYGY /4.D4/4.D4/4.D4 +A430-E8.1:L3+A430-E8.1:L3+A430-E8.1:L3 Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad

+A300-X1:PE+A300-X1:PE+A300-X1:PE Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1GNYEGNYEGNYE /4.D4/4.D4/4.D4 +A430-E8.1:PE+A430-E8.1:PE+A430-E8.1:PE Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad

-WE9-WE9-WE9 +A300-K21:2+A300-K21:2+A300-K21:2 Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungBKBKBKInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x X /4.D3/4.D3/4.D3 +A420-E9:L1+A420-E9:L1+A420-E9:L1 FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung

+A300-K21:4+A300-K21:4+A300-K21:4 Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungBNBNBN /4.D3/4.D3/4.D3 +A420-E9:L2+A420-E9:L2+A420-E9:L2 FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung

+A300-K21:6+A300-K21:6+A300-K21:6 Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungGYGYGY /4.D3/4.D3/4.D3 +A420-E9:L3+A420-E9:L3+A420-E9:L3 FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung

+A300-X1:PE+A300-X1:PE+A300-X1:PE Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1GNYEGNYEGNYE /4.D3/4.D3/4.D3 +A420-E9:PE+A420-E9:PE+A420-E9:PE FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

installation cable: NYM-J 5 x 4
conduite d'installation: NYM-J 5 x 4

contactor utility block
contacteur blocage EJP

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

contactor utility block
contacteur blocage EJP

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

contactor utility block
contacteur blocage EJP

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip control voltage
bornier tension de commande

installation cable: NYM-J 3 x 1,5
conduite d'installation: NYM-J 3 x 1,5

fuse heat pump control voltage
coupe-circuit pompe à chaleur tension de commande

terminal strip control voltage
bornier tension de commande

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip control voltage
bornier tension de commande

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

thermostat swimming pool
thermostat piscine

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

thermostat swimming pool
thermostat piscine

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

installation cable: NYM-J 5 x X
conduite d'installation: NYM-J 5 x X

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

installation cable: NYM-J 5 x X
conduite d'installation: NYM-J 5 x X

flange heater
cartouche chauffante

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

flange heater
cartouche chauffante

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

flange heater
cartouche chauffante

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

flange heater
cartouche chauffante
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-WE10-WE10-WE10 +A300-K20:2+A300-K20:2+A300-K20:2 Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerBKBKBKInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x XInstallationsleitung: NYM-J 5 x X /4.D2/4.D2/4.D2 +A400-E10:L1+A400-E10:L1+A400-E10:L1 2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger

+A300-K20:4+A300-K20:4+A300-K20:4 Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerBNBNBN /4.D2/4.D2/4.D2 +A400-E10:L2+A400-E10:L2+A400-E10:L2 2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger

+A300-K20:6+A300-K20:6+A300-K20:6 Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerGYGYGY /4.D2/4.D2/4.D2 +A400-E10:L3+A400-E10:L3+A400-E10:L3 2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger

+A300-X1:PE+A300-X1:PE+A300-X1:PE Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1GNYEGNYEGNYE /4.D2/4.D2/4.D2 +A400-E10:PE+A400-E10:PE+A400-E10:PE 2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger

-WE13-WE13-WE13 +A100-N17/J11:NO5+A100-N17/J11:NO5+A100-N17/J11:NO5 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /21.C6/21.C6/21.C6 +A451-E13:L+A451-E13:L+A451-E13:L 2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /21.D6/21.D6/21.D6 +A451-E13:N+A451-E13:N+A451-E13:N 2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /21.D6/21.D6/21.D6 +A451-E13:PE+A451-E13:PE+A451-E13:PE 2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger

-WF10.1-WF10.1-WF10.1 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /8.B7/8.B7/8.B7 +A400-F10.1:1+A400-F10.1:1+A400-F10.1:1 Durchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter Primärkreis

+A100-N0:U8+A100-N0:U8+A100-N0:U8 µPC2µPC2µPC2BUBUBU /8.C7/8.C7/8.C7 +A400-F10.1:2+A400-F10.1:2+A400-F10.1:2 Durchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter Primärkreis

-WF10.2-WF10.2-WF10.2 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A5/13.A5/13.A5 +A400-F10.2:+A400-F10.2:+A400-F10.2: Durchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter Sekundärkreis

+A100-N1:ID8+A100-N1:ID8+A100-N1:ID8 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C5/13.C5/13.C5 +A400-F10.2:+A400-F10.2:+A400-F10.2: Durchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter Sekundärkreis

-WH5-WH5-WH5 +A100-N1/J12:NO1+A100-N1/J12:NO1+A100-N1/J12:NO1 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /16.C2/16.C2/16.C2 +A400-H5:+A400-H5:+A400-H5: StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /16.D2/16.D2/16.D2 +A400-H5:+A400-H5:+A400-H5: StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige

-WK8.1-WK8.1-WK8.1 +A100-N17/J11:NO3+A100-N17/J11:NO3+A100-N17/J11:NO3 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /21.C2/21.C2/21.C2 +A300-K8.1:A1+A300-K8.1:A1+A300-K8.1:A1 Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung Schwimmbad

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /21.D2/21.D2/21.D2 +A300-K8.1:A2+A300-K8.1:A2+A300-K8.1:A2 Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung Schwimmbad

-WK20-WK20-WK20 +A100-N1/J13:NO4+A100-N1/J13:NO4+A100-N1/J13:NO4 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /17.C2/17.C2/17.C2 +A300-K20:A1+A300-K20:A1+A300-K20:A1 Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. Wärmeerzeuger

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /17.D2/17.D2/17.D2 +A300-K20:A2+A300-K20:A2+A300-K20:A2 Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. Wärmeerzeuger

-WK21-WK21-WK21 +A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /19.E2/19.E2/19.E2 +A300-K21:A2+A300-K21:A2+A300-K21:A2 Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz Flanschheizung

+A100-N1/J16:NO10+A100-N1/J16:NO10+A100-N1/J16:NO10 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /19.C2/19.C2/19.C2 +A300-K21:A1+A300-K21:A1+A300-K21:A1 Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz Flanschheizung

-WK22-WK22-WK22 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A3/13.A3/13.A3 +A300-K22:13+A300-K22:13+A300-K22:13 Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre
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Datum
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Geprüft
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Müller, R.
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

installation cable: NYM-J 5 x X
conduite d'installation: NYM-J 5 x X

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

2. Kälteerzeuger
2. Kälteerzeuger

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

2. Kälteerzeuger
2. Kälteerzeuger

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

2. Kälteerzeuger
2. Kälteerzeuger

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

flow rate switch primary circuit
commutateur de débit circuit primaire

µPC2
µPC2

flow rate switch primary circuit
commutateur de débit circuit primaire

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

flow control switch secondary circuit
contrôle circulation Circuit secondaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

flow control switch secondary circuit
contrôle circulation Circuit secondaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

remote fault indicator
télédétection de pannes

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

remote fault indicator
télédétection de pannes

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

contactor utility block
contacteur blocage EJP



Dimplex 452237.62.13

4522376213_IS35TUR6008

6 - Kabelbelegungsliste
29

BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
ti
on

s 
re

se
rv

ed
!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

m
od

if
ic
at

io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!
KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

29 / 36

+A100-N1:ID3+A100-N1:ID3+A100-N1:ID3 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C3/13.C3/13.C3 +A300-K22:14+A300-K22:14+A300-K22:14 Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

-WK23-WK23-WK23 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A4/13.A4/13.A4 +A300-K23:+A300-K23:+A300-K23: Kontakt SperreingangKontakt SperreingangKontakt Sperreingang

+A100-N1:ID4+A100-N1:ID4+A100-N1:ID4 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C4/13.C4/13.C4 +A300-K23:+A300-K23:+A300-K23: Kontakt SperreingangKontakt SperreingangKontakt Sperreingang

-WK28-WK28-WK28 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A6/15.A6/15.A6 +A451-K28:+A451-K28:+A451-K28: Umschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / Kühlen

+A100-N17/J2:U7+A100-N17/J2:U7+A100-N17/J2:U7 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B6/15.B6/15.B6 +A451-K28:+A451-K28:+A451-K28: Umschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / Kühlen

-WK31.1-WK31.1-WK31.1 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A5/13.A5/13.A5 +A420-K31.1:+A420-K31.1:+A420-K31.1: Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser

+A100-N1:ID7+A100-N1:ID7+A100-N1:ID7 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C5/13.C5/13.C5 +A420-K31.1:+A420-K31.1:+A420-K31.1: Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser

-WK31.2-WK31.2-WK31.2 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A2/15.A2/15.A2 +A430-K31.2:+A430-K31.2:+A430-K31.2: Zirkulation SchwimmbadZirkulation SchwimmbadZirkulation Schwimmbad

+A100-N17/J2:U1+A100-N17/J2:U1+A100-N17/J2:U1 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B2/15.B2/15.B2 +A430-K31.2:+A430-K31.2:+A430-K31.2: Zirkulation SchwimmbadZirkulation SchwimmbadZirkulation Schwimmbad

-WM11.1-WM11.1-WM11.1 +A100-KM11:14+A100-KM11:14+A100-KM11:14 Relais -M11Relais -M11Relais -M11BNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /5.D7/5.D7/5.D7 +A400-M11:L+A400-M11:L+A400-M11:L Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /5.D7/5.D7/5.D7 +A400-M11:N+A400-M11:N+A400-M11:N Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /5.D7/5.D7/5.D7 +A400-M11:PE+A400-M11:PE+A400-M11:PE Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

-WM11.2-WM11.2-WM11.2 +A100-N0:Y1+A100-N0:Y1+A100-N0:Y1 µPC2µPC2µPC2BNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /5.D7/5.D7/5.D7 +A400-M11:+A400-M11:+A400-M11: Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

+A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBUBUBU /5.D7/5.D7/5.D7 +A400-M11:+A400-M11:+A400-M11: Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis

-WM13-WM13-WM13 +A100-KM13:14+A100-KM13:14+A100-KM13:14 Relais -M13Relais -M13Relais -M13BNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /17.C4/17.C4/17.C4 +A411-M13:L+A411-M13:L+A411-M13:L HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /17.D4/17.D4/17.D4 +A411-M13:N+A411-M13:N+A411-M13:N HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /17.D5/17.D5/17.D5 +A411-M13:PE+A411-M13:PE+A411-M13:PE HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

-WM15-WM15-WM15 +A100-N1/J16:NO11+A100-N1/J16:NO11+A100-N1/J16:NO11 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /19.C4/19.C4/19.C4 +A412-M15:L+A412-M15:L+A412-M15:L Heizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. Heizkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /19.D4/19.D4/19.D4 +A412-M15:N+A412-M15:N+A412-M15:N Heizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. Heizkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /19.D4/19.D4/19.D4 +A412-M15:PE+A412-M15:PE+A412-M15:PE Heizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. Heizkreis
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Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

contactor utility block
contacteur blocage EJP

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

contact disable contactor
contact entrée du contacteur de blocage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

contact disable contactor
contact entrée du contacteur de blocage

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

change-over heating up / cooling down
renversement chauffer / réfrigérer

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

change-over heating up / cooling down
renversement chauffer / réfrigérer

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

circulation swimming pool
bouclage piscine

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

circulation swimming pool
bouclage piscine

relay -M11
relais -M11

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

pump primary circuit
pompe circuit primaire

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

pump primary circuit
pompe circuit primaire

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

pump primary circuit
pompe circuit primaire

µPC2
µPC2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

pump primary circuit
pompe circuit primaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

pump primary circuit
pompe circuit primaire

relays -M13
relais -M13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

heat circulating pump 2. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 2. circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

heat circulating pump 2. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 2. circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

heat circulating pump 2. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 2. circuit de chauffage
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-WM16.1-WM16.1-WM16.1 +A100-KM16:14+A100-KM16:14+A100-KM16:14 Relais -M16Relais -M16Relais -M16BNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /19.C7/19.C7/19.C7 +A400-M16:L+A400-M16:L+A400-M16:L ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /19.D7/19.D7/19.D7 +A400-M16:N+A400-M16:N+A400-M16:N ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /19.D7/19.D7/19.D7 +A400-M16:PE+A400-M16:PE+A400-M16:PE ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

-WM16.2-WM16.2-WM16.2 +A100-N1:Y3+A100-N1:Y3+A100-N1:Y3 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /19.C7/19.C7/19.C7 +A400-M16:+A400-M16:+A400-M16: ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

+A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBUBUBU /19.C8/19.C8/19.C8 +A400-M16:+A400-M16:+A400-M16: ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher

-WM17.1-WM17.1-WM17.1 +A100-N17/J11:NO4+A100-N17/J11:NO4+A100-N17/J11:NO4 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /21.C3/21.C3/21.C3 +A451-M17:L+A451-M17:L+A451-M17:L KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /21.D3/21.D3/21.D3 +A451-M17:N+A451-M17:N+A451-M17:N KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /21.D3/21.D3/21.D3 +A451-M17:PE+A451-M17:PE+A451-M17:PE KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

-WM17.2-WM17.2-WM17.2 +A100-N17/J2:U10+A100-N17/J2:U10+A100-N17/J2:U10 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /21.C3/21.C3/21.C3 +A451-M17:+A451-M17:+A451-M17: KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

+A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBUBUBU /21.C3/21.C3/21.C3 +A451-M17:+A451-M17:+A451-M17: KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe

-WM18.1-WM18.1-WM18.1 +A100-KM18:14+A100-KM18:14+A100-KM18:14 Relais -M18Relais -M18Relais -M18BNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /17.C6/17.C6/17.C6 +A420-M18:L+A420-M18:L+A420-M18:L WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /17.D6/17.D6/17.D6 +A420-M18:N+A420-M18:N+A420-M18:N WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /17.D6/17.D6/17.D6 +A420-M18:PE+A420-M18:PE+A420-M18:PE WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

-WM18.2-WM18.2-WM18.2 +A100-N1:Y2+A100-N1:Y2+A100-N1:Y2 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /17.C6/17.C6/17.C6 +A420-M18:+A420-M18:+A420-M18: WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

+A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBUBUBU /17.C6/17.C6/17.C6 +A420-M18:+A420-M18:+A420-M18: WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe

-WM19.1-WM19.1-WM19.1 +A100-N17/J10:NO1+A100-N17/J10:NO1+A100-N17/J10:NO1 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /20.C5/20.C5/20.C5 +A430-M19:L+A430-M19:L+A430-M19:L SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /20.D5/20.D5/20.D5 +A430-M19:N+A430-M19:N+A430-M19:N SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /20.D5/20.D5/20.D5 +A430-M19:PE+A430-M19:PE+A430-M19:PE SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

-WM19.2-WM19.2-WM19.2 +A100-N17/J2:U5+A100-N17/J2:U5+A100-N17/J2:U5 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75 /20.C5/20.C5/20.C5 +A430-M19:+A430-M19:+A430-M19: SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBUBUBU /20.C5/20.C5/20.C5 +A430-M19:+A430-M19:+A430-M19: SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe
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Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

relays -M16
relais -M16

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

relays -M18
relais -M18

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine
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-WM20-WM20-WM20 +A100-N1/J12:NO2+A100-N1/J12:NO2+A100-N1/J12:NO2 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /16.C4/16.C4/16.C4 +A413-M20:L+A413-M20:L+A413-M20:L Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

-WM20-WM20-WM20 +A100-N1/J16:NO11+A100-N1/J16:NO11+A100-N1/J16:NO11 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /19.C6/19.C6/19.C6 +A413-M20:L+A413-M20:L+A413-M20:L Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /16.D4/16.D4/16.D4 +A413-M20:N+A413-M20:N+A413-M20:N Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /19.D6/19.D6/19.D6 +A413-M20:N+A413-M20:N+A413-M20:N Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /16.D4/16.D4/16.D4 +A413-M20:PE+A413-M20:PE+A413-M20:PE Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /19.D6/19.D6/19.D6 +A413-M20:PE+A413-M20:PE+A413-M20:PE Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis

-WM21-WM21-WM21 +A100-N1/J14:NO7+A100-N1/J14:NO7+A100-N1/J14:NO7 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBKBKBKPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75 /18.C2/18.C2/18.C2 +A400-M21:+A400-M21:+A400-M21: Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis

+A100-N1/J15:NO8+A100-N1/J15:NO8+A100-N1/J15:NO8 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBRBRBR /18.C2/18.C2/18.C2 +A400-M21:+A400-M21:+A400-M21: Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /18.D2/18.D2/18.D2 +A400-M21:PE+A400-M21:PE+A400-M21:PE Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /18.C2/18.C2/18.C2 +A400-M21:PE+A400-M21:PE+A400-M21:PE Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis

-WM21.2-WM21.2-WM21.2 +A100-N1/J17:NO12+A100-N1/J17:NO12+A100-N1/J17:NO12 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBKBKBKPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75 /20.C2/20.C2/20.C2 +A412-M21.2:+A412-M21.2:+A412-M21.2: Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis

+A100-N1/J18:NO13+A100-N1/J18:NO13+A100-N1/J18:NO13 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBRBRBR /20.C2/20.C2/20.C2 +A412-M21.2:+A412-M21.2:+A412-M21.2: Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /20.D2/20.D2/20.D2 +A412-M21.2:PE+A412-M21.2:PE+A412-M21.2:PE Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /20.C2/20.C2/20.C2 +A412-M21.2:PE+A412-M21.2:PE+A412-M21.2:PE Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis

-WM21.3-WM21.3-WM21.3 +A100-N1/J14:NO7+A100-N1/J14:NO7+A100-N1/J14:NO7 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBKBKBKPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75 /18.C4/18.C4/18.C4 +A413-M21.3:+A413-M21.3:+A413-M21.3: Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis

+A100-N1/J15:NO8+A100-N1/J15:NO8+A100-N1/J15:NO8 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBRBRBR /18.C4/18.C4/18.C4 +A413-M21.3:+A413-M21.3:+A413-M21.3: Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /18.D4/18.D4/18.D4 +A413-M21.3:PE+A413-M21.3:PE+A413-M21.3:PE Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /18.C4/18.C4/18.C4 +A413-M21.3:PE+A413-M21.3:PE+A413-M21.3:PE Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis

-WM24-WM24-WM24 +A100-N1/J12:NO3+A100-N1/J12:NO3+A100-N1/J12:NO3 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /16.C6/16.C6/16.C6 +A420-M24:L+A420-M24:L+A420-M24:L Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /16.D6/16.D6/16.D6 +A420-M24:N+A420-M24:N+A420-M24:N Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser
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Datum
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer main circuit
mélangeur circuit principal

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer main circuit
mélangeur circuit principal

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

mixer main circuit
mélangeur circuit principal

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

mixer main circuit
mélangeur circuit principal

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire
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+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /16.D6/16.D6/16.D6 +A420-M24:PE+A420-M24:PE+A420-M24:PE Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

-WM24.3-WM24.3-WM24.3 +A100-N17/J10:NO2+A100-N17/J10:NO2+A100-N17/J10:NO2 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75 /20.C7/20.C7/20.C7 +A420-M24.3:L+A420-M24.3:L+A420-M24.3:L Zirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe Schwimmbad

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /20.D7/20.D7/20.D7 +A420-M24.3:N+A420-M24.3:N+A420-M24.3:N Zirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe Schwimmbad

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /20.D7/20.D7/20.D7 +A420-M24.3:PE+A420-M24.3:PE+A420-M24.3:PE Zirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe Schwimmbad

-WN5-WN5-WN5 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A5/15.A5/15.A5 +A451-N5:+A451-N5:+A451-N5: TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter

+A100-N17/J2:U6+A100-N17/J2:U6+A100-N17/J2:U6 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B5/15.B5/15.B5 +A451-N5:+A451-N5:+A451-N5: TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter

-WN9-WN9-WN9 +A100-N17/J11:NO4+A100-N17/J11:NO4+A100-N17/J11:NO4 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBKBKBKPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75 /21.C4/21.C4/21.C4 +A451-N9:1+A451-N9:1+A451-N9:1 RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler

+A100-N17/J11:C3/4/5+A100-N17/J11:C3/4/5+A100-N17/J11:C3/4/5 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBRBRBR /21.C5/21.C5/21.C5 +A451-N9:2+A451-N9:2+A451-N9:2 RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /21.D5/21.D5/21.D5 +A451-N9:N+A451-N9:N+A451-N9:N RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler

-WN20.1-WN20.1-WN20.1 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A6/13.A6/13.A6 +A400-N20.1:+A400-N20.1:+A400-N20.1: Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1

+A100-N1:ID12+A100-N1:ID12+A100-N1:ID12 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C6/13.C6/13.C6 +A400-N20.1:+A400-N20.1:+A400-N20.1: Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1

-WN24-WN24-WN24 +A100-N1:Tx/Rx -+A100-N1:Tx/Rx -+A100-N1:Tx/Rx - WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerRDRDRDDatenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28 /22.C6/22.C6/22.C6 +A400-N24:Rx-/Tx-+A400-N24:Rx-/Tx-+A400-N24:Rx-/Tx- Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)

+A100-N1:Tx/Rx ++A100-N1:Tx/Rx ++A100-N1:Tx/Rx + WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBKBKBK /22.C7/22.C7/22.C7 +A400-N24:Rx+/Tx++A400-N24:Rx+/Tx++A400-N24:Rx+/Tx+ Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)

-WN27.1-WN27.1-WN27.1 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A2/13.A2/13.A2 +A300-N27.1:+A300-N27.1:+A300-N27.1: Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1

+A100-N1:ID1+A100-N1:ID1+A100-N1:ID1 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C2/13.C2/13.C2 +A300-N27.1:+A300-N27.1:+A300-N27.1: Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1

-WN27.2-WN27.2-WN27.2 +A100-X3:G+A100-X3:G+A100-X3:G Klemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GKlemmleiste -X3/GBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /13.A3/13.A3/13.A3 +A300-N27.2:+A300-N27.2:+A300-N27.2: Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2

+A100-N1:ID2+A100-N1:ID2+A100-N1:ID2 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /13.C3/13.C3/13.C3 +A300-N27.2:+A300-N27.2:+A300-N27.2: Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2

-WR1-WR1-WR1 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A2/14.A2/14.A2 +A400-R1:+A400-R1:+A400-R1: AußenfühlerAußenfühlerAußenfühler

+A100-N1:U1+A100-N1:U1+A100-N1:U1 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /14.C2/14.C2/14.C2 +A400-R1:+A400-R1:+A400-R1: AußenfühlerAußenfühlerAußenfühler

-WR2.2-WR2.2-WR2.2 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A3/14.A3/14.A3 +A400-R2.2:+A400-R2.2:+A400-R2.2: AnforderungsfühlerAnforderungsfühlerAnforderungsfühler
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75

circulation pump swimming pool
circulateur de bouclage ECS piscine

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

circulation pump swimming pool
circulateur de bouclage ECS piscine

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

circulation pump swimming pool
circulateur de bouclage ECS piscine

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75

room temperature controller
régulateur de température ambiante

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

room temperature controller
régulateur de température ambiante

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

room temperature controller
régulateur de température ambiante

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

meter quantity of thermal energy 1
compteur quantité de chaleur 1

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

meter quantity of thermal energy 1
compteur quantité de chaleur 1

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

data-cable; shielded: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28
ligne de données; blindé: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28

Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

terminal strip -X3/G
bornier -X3/G

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

external sensor
sonde extérieure

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

external sensor
sonde extérieure

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

demand sensor
sonde de demande
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+A100-N1:U2+A100-N1:U2+A100-N1:U2 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /14.C3/14.C3/14.C3 +A400-R2.2:+A400-R2.2:+A400-R2.2: AnforderungsfühlerAnforderungsfühlerAnforderungsfühler

-WR3-WR3-WR3 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A3/14.A3/14.A3 +A420-R3:+A420-R3:+A420-R3: WarmwasserfühlerWarmwasserfühlerWarmwasserfühler

+A100-N1:U3+A100-N1:U3+A100-N1:U3 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /14.C3/14.C3/14.C3 +A420-R3:+A420-R3:+A420-R3: WarmwasserfühlerWarmwasserfühlerWarmwasserfühler

-WR5-WR5-WR5 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A6/14.A6/14.A6 +A412-R5:+A412-R5:+A412-R5: Fühler 2. HeizkreisFühler 2. HeizkreisFühler 2. Heizkreis

+A100-N1:U6+A100-N1:U6+A100-N1:U6 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /14.C6/14.C6/14.C6 +A412-R5:+A412-R5:+A412-R5: Fühler 2. HeizkreisFühler 2. HeizkreisFühler 2. Heizkreis

-WR13-WR13-WR13 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A8/14.A8/14.A8 +A442-R13:+A442-R13:+A442-R13: Fühler RegenerativFühler RegenerativFühler Regenerativ

-WR17-WR17-WR17 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A7/14.A7/14.A7 +A400-R17:+A400-R17:+A400-R17: RaumfühlerRaumfühlerRaumfühler

-WR20-WR20-WR20 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A3/15.A3/15.A3 +A430-R20:+A430-R20:+A430-R20: Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad

+A100-N17/J2:U3+A100-N17/J2:U3+A100-N17/J2:U3 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B3/15.B3/15.B3 +A430-R20:+A430-R20:+A430-R20: Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad

-WR21-WR21-WR21 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /14.A7/14.A7/14.A7 +A413-R21:+A413-R21:+A413-R21: Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis

+A100-N1:U8+A100-N1:U8+A100-N1:U8 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBUBUBU /14.C7/14.C7/14.C7 +A413-R21:+A413-R21:+A413-R21: Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis

-WR24.2-WR24.2-WR24.2 +A100-X3:GND+A100-X3:GND+A100-X3:GND Klemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDKlemmleiste -X3/GNDBNBNBNPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5 /15.A7/15.A7/15.A7 +A451-R24.2:+A451-R24.2:+A451-R24.2: Rücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis Kühlen

+A100-N17/J2:U8+A100-N17/J2:U8+A100-N17/J2:U8 Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeBUBUBU /15.B7/15.B7/15.B7 +A451-R24.2:+A451-R24.2:+A451-R24.2: Rücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis Kühlen

-WYM18-WYM18-WYM18 +A100-KM18:14+A100-KM18:14+A100-KM18:14 Relais -M18Relais -M18Relais -M18BKBKBKPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 5 x 0,75 /17.C7/17.C7/17.C7 +A420-YM18:1+A420-YM18:1+A420-YM18:1 Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser

+A100-N1/J13:C4+A100-N1/J13:C4+A100-N1/J13:C4 WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBNBNBN /17.C7/17.C7/17.C7 +A420-YM18:2+A420-YM18:2+A420-YM18:2 Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser

+A100-X2:N+A100-X2:N+A100-X2:N Klemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NKlemmleiste -X2/NBUBUBU /17.D7/17.D7/17.D7 +A420-YM18:N+A420-YM18:N+A420-YM18:N Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser

+A100-X2:PE+A100-X2:PE+A100-X2:PE Klemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEKlemmleiste -X2/PEGNYEGNYEGNYE /17.D7/17.D7/17.D7 +A420-YM18:PE+A420-YM18:PE+A420-YM18:PE Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser
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Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum
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item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire

core
brin

Er
st

el
lt
 m

it
 E

LC
A
D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

dr
aw

n 
w
it
h 

EL
CA

D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

cr
éé

 p
ar

 E
LC

A
D
/A

U
CO

P
LA

N
 (
R
) 
7.
7.
1

S
ch

ut
zv

er
m
er

k 
na

ch
 D

IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
 b

ea
ch

te
n!

pr
ot

ec
ti
ve

 n
ot

e 
D
IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
S
e 

co
nf

or
m
er

 à
 l
a 

no
te

 d
e 

pr
ot

ec
ti
on

 s
el
on

 D
IN
 3

4
 /

 D
IN
 I
S
O
 1
60

16
 !

cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

Ka04.10.2016PUV 23/16-

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

demand sensor
sonde de demande

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

domestic hot water sensor
sonde d'eau chaude sanitaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

domestic hot water sensor
sonde d'eau chaude sanitaire

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

probe 2. heating circuit
capteur 2. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

probe 2. heating circuit
capteur 2. circuit de chauffage

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

probe renewable
capteur régénératif(ve)

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

room sensor
sonde d’ambiance

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

probe swimming pool
capteur piscine

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

probe swimming pool
capteur piscine

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage

terminal strip -X3/GND
bornier -X3/GND

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5

return sensor primary circuit cooling down
sonde retour circuit primaire réfrigérer

expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

return sensor primary circuit cooling down
sonde retour circuit primaire réfrigérer

relays -M18
relais -M18

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 5 x 0,75
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 5 x 0,75

reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire

terminal strip -X2/N
bornier -X2/N

reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire

terminal strip -X2/PE
bornier -X2/PE

reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire
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Ölsumpfheizung -M1Ölsumpfheizung -M1Ölsumpfheizung -M1 /9.D5+A100-E1+A100-E1+A100-E1

Ölsumpfheizung -M3Ölsumpfheizung -M3Ölsumpfheizung -M3 /9.D6+A100-E2+A100-E2+A100-E2

Sicherung µPC2Sicherung µPC2Sicherung µPC2 /6.A2+A100-F1.1+A100-F1.1+A100-F1.1

Sicherung SteuerungSicherung SteuerungSicherung Steuerung /11.A2+A100-F1.2+A100-F1.2+A100-F1.2

Sicherung extern 1Sicherung extern 1Sicherung extern 1 /16.A2+A100-F3.1+A100-F3.1+A100-F3.1

Sicherung extern 2Sicherung extern 2Sicherung extern 2 /20.A5+A100-F3.2+A100-F3.2+A100-F3.2

HochdruckpressostatHochdruckpressostatHochdruckpressostat /9.A3+A100-F4+A100-F4+A100-F4

Niederdruckpressostat SoleNiederdruckpressostat SoleNiederdruckpressostat Sole /7.B7+A100-F5.1+A100-F5.1+A100-F5.1

Niederdruckpressostat WasserNiederdruckpressostat WasserNiederdruckpressostat Wasser /7.B7+A100-F5.2+A100-F5.2+A100-F5.2

HeißgasthermostatHeißgasthermostatHeißgasthermostat /9.C3+A100-F7+A100-F7+A100-F7

SchaltkastenthermostatSchaltkastenthermostatSchaltkastenthermostat /10.A7+A100-F20+A100-F20+A100-F20

SicherheitsschützSicherheitsschützSicherheitsschütz /9.D3+A100-K0+A100-K0+A100-K0

Relais -M11Relais -M11Relais -M11 /9.D4+A100-KM11+A100-KM11+A100-KM11

Relais -M13Relais -M13Relais -M13 /17.D3+A100-KM13+A100-KM13+A100-KM13

Relais -M16Relais -M16Relais -M16 /19.D2+A100-KM16+A100-KM16+A100-KM16

Relais -M18Relais -M18Relais -M18 /17.D3+A100-KM18+A100-KM18+A100-KM18

Verdichter 1Verdichter 1Verdichter 1 /5.D2+A100-M1+A100-M1+A100-M1

Verdichter 2Verdichter 2Verdichter 2 /5.D4+A100-M3+A100-M3+A100-M3

SchaltkastenlüfterSchaltkastenlüfterSchaltkastenlüfter /10.D7+A100-M6+A100-M6+A100-M6

Stellantrieb ExpansionsventilStellantrieb ExpansionsventilStellantrieb Expansionsventil /7.B4+A100-M7+A100-M7+A100-M7

µPC2µPC2µPC2 /6.B2+A100-N0+A100-N0+A100-N0

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager /11.C2+A100-N1+A100-N1+A100-N1

Sanftanlasser -M1Sanftanlasser -M1Sanftanlasser -M1 /5.C2+A100-N7+A100-N7+A100-N7

Sanftanlasser -M2Sanftanlasser -M2Sanftanlasser -M2 /5.C4+A100-N8+A100-N8+A100-N8

BedienteilBedienteilBedienteil /11.D7+A100-N14+A100-N14+A100-N14

Erweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOeErweiterungsbaugruppe c.pCOe /12.B3+A100-N17+A100-N17+A100-N17

Treiber ExpansionsventilTreiber ExpansionsventilTreiber Expansionsventil /7.C3+A100-N23+A100-N23+A100-N23

Rücklauffühler HeizkreisRücklauffühler HeizkreisRücklauffühler Heizkreis /8.B2+A100-R2+A100-R2+A100-R2

Vorlauffühler PrimärkreisVorlauffühler PrimärkreisVorlauffühler Primärkreis /8.B7+A100-R6+A100-R6+A100-R6

CodierungCodierungCodierung /8.B2+A100-R7+A100-R7+A100-R7

Vorlauffühler HeizkreisVorlauffühler HeizkreisVorlauffühler Heizkreis /8.B4+A100-R9+A100-R9+A100-R9

Rücklauffühler PrimärkreisRücklauffühler PrimärkreisRücklauffühler Primärkreis /8.B7+A100-R24+A100-R24+A100-R24

Drucksensor p0Drucksensor p0Drucksensor p0 /7.C1+A100-R25+A100-R25+A100-R25

Drucksensor pcDrucksensor pcDrucksensor pc /8.B5+A100-R26+A100-R26+A100-R26

Temperaturfühler ÜberhitzungTemperaturfühler ÜberhitzungTemperaturfühler Überhitzung /7.D2+A100-R27+A100-R27+A100-R27

TransformatorTransformatorTransformator /11.B2+A100-T1+A100-T1+A100-T1

Transformator -N17Transformator -N17Transformator -N17 /12.A2+A100-T2+A100-T2+A100-T2

Transformator -N23Transformator -N23Transformator -N23 /7.B3+A100-T3+A100-T3+A100-T3

Vier-Wege-VentilVier-Wege-VentilVier-Wege-Ventil /9.D3+A100-Y1+A100-Y1+A100-Y1

Vier-Wege-Ventil externVier-Wege-Ventil externVier-Wege-Ventil extern /21.C7+A100-Y12+A100-Y12+A100-Y12

Legende · legend · légende

Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 crank case heater -M1
chauffage carter d'huile -M1

2 crank case heater -M3
chauffage carter d'huile -M3

3 fuse µPC2
coupe-circuit µPC2

4 fuse control
coupe-circuit commande

5 fuse external 1
coupe-circuit externe 1

6 fuse external 2
coupe-circuit externe 2

7 high-pressure pressostat
pressostat haute pression

8 low-pressure pressostat brine
pressostat basse pression eau glycolée

9 low-pressure pressostat water
pressostat basse pression eau

10 hot gas thermostat
thermostat gaz chaud

11 switch box thermostat
thermostat de boîtier électrique

12 safety contactor
contacteur de sécurité

13 relay -M11
relais -M11

14 relays -M13
relais -M13

15 relays -M16
relais -M16

16 relays -M18
relais -M18

17 compressor 1
compresseur 1

18 compressor 2
compresseur 2

19 switch box ventilator
ventilateur de boîtier électrique

20 actuator expansion valve
servomoteur détendeur

21 µPC2
µPC2

22 heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

23 soft starter -M1
démarreur progressif -M1

24 soft starter -M2
démarreur progressif -M2

25 control panel
unité de commande

26 expansion module c.pCOe
module d’extension c.pCOe

27 Treiber expansion valve
Treiber détendeur

28 return sensor heating circuit
sonde retour circuit de chauffage

29 flow sensor primary circuit
sonde départ circuit primaire

30 coding
codage

31 flow sensor heating circuit
sonde départ circuit de chauffage

32 return sensor primary circuit
sonde retour circuit primaire

33 pressure sensor p0
capteur de pression p0

34 pressure sensor pc
capteur de pression pc

35 temperature probe overheating
sonde de température sonde de température surchauffe

36 transformer
transformateur

37 transformer -N17
transformateur -N17

38 transformer -N23
transformateur -N23

39 four-way valve
vanne 4 voies

40 four-way valve external
vanne 4 voies externe
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Sicherung Wärmepumpe LastspannungSicherung Wärmepumpe LastspannungSicherung Wärmepumpe Lastspannung /4.B7+A300-F+A100.1+A300-F+A100.1+A300-F+A100.1

Sicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe SteuerspannungSicherung Wärmepumpe Steuerspannung /4.B6+A300-F+A100.2+A300-F+A100.2+A300-F+A100.2

Sicherung Flanschheizung SchwimmbadSicherung Flanschheizung SchwimmbadSicherung Flanschheizung Schwimmbad /4.B4+A300-FE8.1+A300-FE8.1+A300-FE8.1

Sicherung FlanschheizungSicherung FlanschheizungSicherung Flanschheizung /4.B3+A300-FE9+A300-FE9+A300-FE9

Sicherung 2. WärmeerzeugerSicherung 2. WärmeerzeugerSicherung 2. Wärmeerzeuger /4.B2+A300-FE10+A300-FE10+A300-FE10

Schütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung SchwimmbadSchütz Flanschheizung Schwimmbad /21.D2+A300-K8.1+A300-K8.1+A300-K8.1

Schütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. WärmeerzeugerSchütz 2. Wärmeerzeuger /17.D2+A300-K20+A300-K20+A300-K20

Schütz FlanschheizungSchütz FlanschheizungSchütz Flanschheizung /19.D2+A300-K21+A300-K21+A300-K21

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre /4.B7+A300-K22+A300-K22+A300-K22

Kontakt SperreingangKontakt SperreingangKontakt Sperreingang /13.B4+A300-K23+A300-K23+A300-K23

Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1 /13.B2+A300-N27.1+A300-N27.1+A300-N27.1

Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2 /13.B3+A300-N27.2+A300-N27.2+A300-N27.2

2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger /4.E2+A400-E10+A400-E10+A400-E10

Durchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter PrimärkreisDurchflussschalter Primärkreis /8.B6+A400-F10.1+A400-F10.1+A400-F10.1

Durchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter SekundärkreisDurchflussschalter Sekundärkreis /13.B5+A400-F10.2+A400-F10.2+A400-F10.2

StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige /16.D2+A400-H5+A400-H5+A400-H5

Pumpe PrimärkreisPumpe PrimärkreisPumpe Primärkreis /5.D7+A400-M11+A400-M11+A400-M11

ZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscherZusatzwärmetauscher /19.C7+A400-M16+A400-M16+A400-M16

Mischer HauptkreisMischer HauptkreisMischer Hauptkreis /18.C2+A400-M21+A400-M21+A400-M21

Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1Zähler Wärmemenge 1 /13.B6+A400-N20.1+A400-N20.1+A400-N20.1

Smart - RTC (+)Smart - RTC (+)Smart - RTC (+) /22.D6+A400-N24+A400-N24+A400-N24

AußenfühlerAußenfühlerAußenfühler /14.B2+A400-R1+A400-R1+A400-R1

AnforderungsfühlerAnforderungsfühlerAnforderungsfühler /14.B3+A400-R2.2+A400-R2.2+A400-R2.2

RaumfühlerRaumfühlerRaumfühler /14.B7+A400-R17+A400-R17+A400-R17

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe /17.C4+A411-M13+A411-M13+A411-M13

Heizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 2. Heizkreis /19.C4+A412-M15+A412-M15+A412-M15

Mischer 2. HeizkreisMischer 2. HeizkreisMischer 2. Heizkreis /20.D2+A412-M21.2+A412-M21.2+A412-M21.2

Fühler 2. HeizkreisFühler 2. HeizkreisFühler 2. Heizkreis /14.B6+A412-R5+A412-R5+A412-R5

Heizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. HeizkreisHeizungsumwälzpumpe 3. Heizkreis /16.C4+A413-M20+A413-M20+A413-M20

Mischer 3. HeizkreisMischer 3. HeizkreisMischer 3. Heizkreis /18.C4+A413-M21.3+A413-M21.3+A413-M21.3

Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis /14.B7+A413-R21+A413-R21+A413-R21

Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser /13.B2+A420-B3+A420-B3+A420-B3

FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung /4.E3+A420-E9+A420-E9+A420-E9

Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser /13.B5+A420-K31.1+A420-K31.1+A420-K31.1

WarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpeWarmwasserladepumpe /17.C6+A420-M18+A420-M18+A420-M18

Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser /16.C6+A420-M24+A420-M24+A420-M24

Zirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe SchwimmbadZirkulationspumpe Schwimmbad /20.C7+A420-M24.3+A420-M24.3+A420-M24.3

WarmwasserfühlerWarmwasserfühlerWarmwasserfühler /14.B3+A420-R3+A420-R3+A420-R3

Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser /17.C7+A420-YM18+A420-YM18+A420-YM18

Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad /15.B3+A430-B4+A430-B4+A430-B4

Legende · legend · légende

Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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41 fuse heat pump supply voltage
coupe-circuit pompe à chaleur tension d'alimentation

42 fuse heat pump control voltage
coupe-circuit pompe à chaleur tension de commande

43 fuse Flanschheizung Schwimmbad
coupe-circuit Flanschheizung Schwimmbad

44 fuse flange heater
coupe-circuit cartouche chauffante

45 fuse 2nd heat generator
coupe-circuit 2ème générateur de chaleur

46 contactor flange heater swimming pool
contacteur cartouche chauffante piscine

47 contactor 2nd heat generator
contacteur 2ème générateur de chaleur

48 contactor flange heater
contacteur cartouche chauffante

49 contactor utility block
contacteur blocage EJP

50 contact disable contactor
contact entrée du contacteur de blocage

51 Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

52 Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

53 2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

54 flow rate switch primary circuit
commutateur de débit circuit primaire

55 flow control switch secondary circuit
contrôle circulation Circuit secondaire

56 remote fault indicator
télédétection de pannes

57 pump primary circuit
pompe circuit primaire

58 additional heat exchanger
échangeur thermique supplémentaire

59 mixer main circuit
mélangeur circuit principal

60 meter quantity of thermal energy 1
compteur quantité de chaleur 1

61 Smart - RTC (+)
Smart - RTC (+)

62 external sensor
sonde extérieure

63 demand sensor
sonde de demande

64 room sensor
sonde d’ambiance

65 heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

66 heat circulating pump 2. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 2. circuit de chauffage

67 mixer 2. heating circuit
mélangeur 2. circuit de chauffage

68 probe 2. heating circuit
capteur 2. circuit de chauffage

69 heat circulating pump 3. heating circuit
circulateur du circuit de chauffage 3. circuit de chauffage

70 mixer 3. heating circuit
mélangeur 3. circuit de chauffage

71 probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage

72 thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

73 flange heater
cartouche chauffante

74 circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

75 domestic hot water circulating pump
pompe de charge eau chaude sanitaire

76 circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

77 circulation pump swimming pool
circulateur de bouclage ECS piscine

78 domestic hot water sensor
sonde d'eau chaude sanitaire

79 reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire

80 thermostat swimming pool
thermostat piscine



Dimplex 452237.62.13

4522376213_IS35TUR6008

+A100

Betriebsmittel
Nº

BetriebsmittelBetriebsmittel

7 - Legende
36

BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis Betriebsmittel
Nº

BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
ti
on

s 
re

se
rv

ed
!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

m
od

if
ic
at

io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!

36 / 36

Flanschheizung SchwimmbadFlanschheizung SchwimmbadFlanschheizung Schwimmbad /4.E4+A430-E8.1+A430-E8.1+A430-E8.1

Zirkulation SchwimmbadZirkulation SchwimmbadZirkulation Schwimmbad /15.B2+A430-K31.2+A430-K31.2+A430-K31.2

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe /20.C5+A430-M19+A430-M19+A430-M19

Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad /15.B3+A430-R20+A430-R20+A430-R20

Fühler RegenerativFühler RegenerativFühler Regenerativ /14.B8+A442-R13+A442-R13+A442-R13

2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger2. Kälteerzeuger /21.C6+A451-E13+A451-E13+A451-E13

Umschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / Kühlen /15.B6+A451-K28+A451-K28+A451-K28

KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe /21.C3+A451-M17+A451-M17+A451-M17

TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter /15.B5+A451-N5+A451-N5+A451-N5

RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler /21.D4+A451-N9+A451-N9+A451-N9

Rücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis KühlenRücklauffühler Primärkreis Kühlen /15.B7+A451-R24.2+A451-R24.2+A451-R24.2

Legende · legend · légende

Ersatz für Ersatz durchÄnderung Datum

Datum
Bearbeiter

Geprüft
NormName Ursprung

04.10.2016
Müller, R.

R.

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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81 flange heater swimming pool
cartouche chauffante piscine

82 circulation swimming pool
bouclage piscine

83 swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

84 probe swimming pool
capteur piscine

85 probe renewable
capteur régénératif(ve)

86 2. chiller
2. générateur de froid

87 change-over heating up / cooling down
renversement chauffer / réfrigérer

88 cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

89 dew point monitor
contrôleur du point de rosée

90 room temperature controller
régulateur de température ambiante

91 return sensor primary circuit cooling down
sonde retour circuit primaire réfrigérer


